

玩赚竞彩星期天 且看豪门捉对厮杀

今天的竞彩受注赛事相当给力,因为有三场强强对话不容错过。其中有两场比赛来自英超赛场,分别是热刺VS曼城、利物浦VS切尔西。另一场焦点战来自意甲赛场,领头羊尤文图斯将在主场迎战AC米兰。AC米兰本赛季能否闯进意甲前两名,从而获得直接进军下赛季欧冠的资格,本场比赛至关重要。

现代快报记者 付智勇

曼城可做博胆

热刺VS曼城,这是英超第5名和第2名之间的一场较量。从积分榜上看,在英超联赛接近尾声的情况下,曼城还落后曼联13分。虽然卫冕的希望非常渺茫,但是曼城仍然会为此做最大的努力。

本赛季的热刺表现得非常不错,在博阿斯的带领下,现在非常有机会和切尔西、阿森纳竞争欧冠直接晋级名额。在联赛所剩不多的情况下,主场面对曼城,可是一块难啃的骨头。自从曼城开始烧钱以来,热刺对阵曼城的优势就荡然无存。对曼城已经4连败了。但是对于曼城来说,最大的隐患就是在4月18日与切尔西鏖战,最终闯入足总杯的决赛。三天之后立马作客热刺,体能对其是一个重大的挑战。此外,阿圭罗在对阵切尔西的比赛中被对手凶狠犯规,这一犯规惹起了较大的风波,对曼城的军心有一定的影响。

曼城领先第三位的切尔西7分,基本锁定了亚军,接连战胜曼联和切尔西之后,球

队士气高涨,但他们本赛季8胜5平3负的客场战绩相对于球队的强大实力来说显然不算好。热刺最近10个主场仅输一场,对于曼城来说,本站要在白鹿巷全取三分具有一定的难度。

热刺在赛季中段一度高歌猛进,但近期由于核心贝尔因伤缺阵多场,球队出现颓势,欧联杯被巴塞尔爆冷淘汰对球队的信心是很大的打击,此役贝尔能否复出仍是未知数,伦敦和迪福也都有不同程度的伤情,球队的攻击力让人堪忧。热刺输掉了两队的近4次交手,上赛季主场更是被对手5:1羞辱,此番面对曼城的英超最强防线,主场作战的热刺复仇的可能性不大。此役更应该看好客队,因为曼城要想夺冠就必须拿下剩余的全部比赛,任何一场比赛稍有闪失都会将希望变得更加渺茫。

红蓝大战主队占优

利物浦VS切尔西,这是英超历史上著名的红蓝大战。本轮红军利物浦将在主场迎战蓝军切尔西,对于两队来说这是一场谁也不愿意输的比赛。切尔西需要赢球来巩固自己前三的位置,而利物浦也需要赢球来赢得一个下赛季欧战的资格。

在连续被西汉姆和雷丁0:0逼平之后,利物浦已经落后同城死敌埃弗顿6分,打不进欧战还在其次,但被死敌压着绝对是不可接受的,红军一定会在36轮与埃弗顿直接对话之前全力逼近比分,而且连续2场没能取得进球显然让攻势犀利的红军很憋屈。

反观客队,前段时间一直三线作战的切尔西在联赛中主场6连胜,而同期的客场战绩是2胜1平3负,足以看出蓝军主场争胜客场伺机拿分的策略。在足总杯出局后,蓝军依然要面对在联赛抢分的关键阶段分心周中的欧联杯的密集赛程,贝尼特斯和他的弟子们需要有所取舍。本场比赛,下周中有欧联杯任务的切尔西客场作战,战意恐怕不如

利物浦。利物浦在本赛季的英超中,赛季初浑浑噩噩的,但是在罗杰斯的努力下,利物浦逐渐步入正轨,切尔西正好相反,赛季初由于阿扎尔的强势加入,表现非常抢眼,然而好景不长,积分榜的前两名还是被曼彻斯特双雄抢去。利物浦当家射手苏亚雷斯,现在排在英超的射手榜首位。

切尔西现在最大的竞争对手却是阿森纳,两支足球队正为了欧冠直接参赛资格而拼杀到最后,中期引进了邓巴巴,切尔西的成绩一度让人看到了转机,但是无奈最近的客场表现起伏不定,拖累了自己的脚步,好在上一轮3:0痛击富勒姆,扭转了客场3连败的颓势。

从两队近期的联赛交锋来看,利物浦要明显好于切尔西。利物浦在双方的近期交锋中连续五场比赛保持不败,战绩为4胜1平。主场更是取得了对切尔西的两连胜。从竞彩网开出的数据来看,本场比赛看好红军主场不败,首选平,次选胜。

尤文主场全力争胜

尤文图斯本轮联赛将遭遇AC米兰的顽强阻击,双方目前排名位于意甲的争冠集团。尤文图斯目前领先第二名那不勒斯11分,而AC米兰目前落后那不勒斯4分。本场比赛,AC米兰很想进一步缩小和第二名的分差,但是在尤文图斯的主场取分,难度是相当大的。

尤文图斯在欧冠赛场上两回合0:4被拜仁淘汰,而在联赛中卫冕只是时间问题,可以说是无事一身轻。客队AC米兰也只剩下联赛一个战场,当然他们的日子要辛苦得多,连续被佛罗伦萨和那不勒斯逼平后,米兰暂列第3位,与那不勒斯争夺直接晋级资格的希望不大,近期又连遇强敌,一旦出错就有被身后紫百合赶超的危险。此番遭遇战,两队都心无旁骛,专心此役,星光暗淡的意甲虽难再现火星撞地球般的影响力,但丝

毫不影响老对手相遇的紧张激烈。

两队一直以来都互为劲敌,近45场交锋,尤文图斯15胜14平16负,两队势均力敌,其中主场9胜5平6负稍占上风。本赛季首回合,尤文客场被当时落魄的米兰1:0绝杀。

尤文图斯虽然尚未找回昔日在欧冠赛场上的强势,但在意甲赛场实力超群,在一度三线作战的情况下斩获23胜5平4负的佳绩足以说明一切。反观客队,米兰自去年11月11日主场1:3输给佛罗伦萨之后,20轮联赛拿下13胜6平1负,阶段性战绩领跑意甲,但11个客场5胜5平1负显然算不上出色,而且冬季加盟后包办球队超过半数进球的巴洛特利停赛,这对红黑军团来说是致命打击。而且客观地说,阵容齐整的米兰也无法与强大的尤文抗衡,在核心缺阵的情况下,客场拼下一场平局已经是最理想的结果了。



尤文夺冠只是时间问题

利物浦对阵
蓝军战绩占优

任晓静强胆推荐

周日006 京都不死鸟 VS 鸟取希望

点评:两队近况都难言理想,考虑到主场优势,本场还是更看好京都不死鸟。

周日014 国际米兰 VS 帕尔马

点评:国米最近的五场比赛输足四场,尽管帕尔马今季客战成绩不佳,以目前指数看,建议走两头。

周日024 佛罗伦萨 VS 都灵

点评:都灵无论实力和状态都不如佛罗伦萨,后者还要为争三而战,战意毋庸置疑。

央视体育直播

4月21日 09:30 NBA季后赛

4月21日 23:00

拉科 VS 毕尔巴鄂竞技

4月22日 02:45

尤文图斯VSAC米兰
以实际播出为准